



В Боровском районе проводится проверка по факту обнаружения тела 40-летнего мужчины



3 апреля 2023 года в полицию поступило сообщение об исчезновении жителя Боровского района. Супруга мужчины сообщила, что он был в гостях у знакомого.

В результате оперативно - розыскных мероприятий 4 апреля 2023 тело мужчины найдено в ручье д. Федотово. Мужчина направлялся домой от своего знакомого, обстоятельства его смерти устанавливаются. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

04 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1778804>